



昨日嘉宾人气榜

名次	嘉宾	人气指数
1	张刚 (中原证券策略研究员)	17700
2	巫寒 (江南证券分析师)	8700
3	罗利长 (广发证券高级分析师)	8300
4	赵伟 (泰阳证券分析师)	6900
5	吴青芸 (德鼎高级分析师)	3800
6	吴磊 (金通证券分析师)	2400
7	陈钟(广州博信分析师)	1600

问: 上海航空 (600591)重仓, 该何去何从?

罗利长: 目前航空股盈利出现转折性增长, 机构上调了投资评级, 股价存在上冲前期高点机会, 可持股等解套再卖出。

问: 金路集团 (000510)还有留的价值吗?

吴青芸: 在各行业公司基本面都有大幅度提升的情况下, 该公司的净资产收益率显得偏低, 流动比率速度比率都不甚理想, 主要产品PVC的市场价格能否持续有效反弹是公司财务和经营能否改善的重要关注点, 公司是否有实质性的重组题材现在还不甚明朗。不过鉴于大盘再现强势, 该股暂时持有。

问: 航天晨光 (600501)满仓, 不知道有没有希望?

赵伟: 该股短线面临回调压力, 但中线会涨过19元。

问: 创业环保 (600874), 这几天大涨升, 但它没什么动力, 后市如何?

张刚: 可以耐心持股, 后市应该有上涨的机会。

问: 我31.8元进的中集集团 (000039), 好长时间了, 一直在26~28元的位置徘徊, 该如何操作啊?

巫寒: 该公司为全球集装箱行业龙头, 2006年集装箱全球市场占有率为55%以上; 在2002年进军半挂车行业, 2006年在国内市场占有率为20%, 北美市场占有率为3%。公司自2002年以来, 5年间收入、利润增长约4倍, 复合增长率在30%以上。好股票, 中线坚定持有。

问: 江南重工 (600072)能够买吗? 何时买好?

吴磊: 该股是中线品种, 建议考虑技术上5天均线买入。

问: 9.32元进的华升股份 (600156), 请问这只股的基本面怎样?

赵伟: 该股基本面一般, 但是券商概念股, 10.3元附近压力大。

问: 我31元购入安徽合力 (600761)被套, 可否解套?

吴青芸: 该公司是国内叉车行业的龙头, 而叉车是机械行业里相对不容易受到宏观调控景气影响的一个行业。可持有, 当能解套。

问: 云铝股份 (000807)还有多少涨的空间?

陈钟: 该股可以长期持有。

问: 双汇发展 (000895)请问老师要怎样操作?

张刚: 该股是长线品种, 建议耐心持股。

问: 请您给我分析一下还有持有张江高科 (600895)的必要吗?

罗利长: 该股基本面预期不错, 可持股, 目前在消化前期高点压力, 应该有突破的可能。

问: 天津港 (600717)如何操作?

巫寒: 该股是基金重点布局, 走势相对独立, 重点关注。

(整理 杨翔菲)

鹏博士:收购上海帝联业务如虎添翼

公司(600804)公告称, 上海帝联公司截至2007年5月31日的净资产为2081万元, 1-5月实现净利润1023.57万元。双方协定股权转让价格为4000万元, 转让价格大体上相当于2倍的PE和2倍的PB, 对公司而言是一桩不错的买卖。

上海帝联以自主研发的EasyCDN网络加速软件和技术为基础, 以全国分布式IDC资源为依托, 为客户提供IDC服务, 是中国目前主要的依托CDN技术的IDC服务商之一, 其IDC业务收入规模中等, 但增长速度极高, 在短短1年左右的时间里便实现了盈利。其在北京、上海、广州、深圳设有4个分公司, 并在天津、沈阳、重庆、成都、长沙、武汉、南通等地设有多个办事处, 其CDN节点遍布全国。公司在全国拥有约14个核心机房。

CDN, 指内容分发网络(ContentDistributionNetwork), 是近年来随着宽带网络和宽带流媒体应用兴起的一项节省骨干网络带宽、提高内容传输速度和服务质量的技术。大体上而言, 对于速度要求较高、期望更佳用户体验的网站和服务商都希望能以CDN技术提升用户对自身服务器的访问速度。例如门户网站、网游服务器、下载中心、媒体中心、大型机构网站等。

一般来说随着访问量的增长以及突发的访问流量等情况下, IDC客户都可以依靠CDN技术来提升用户访问速度。

北京电信通2006年IDC业务收入占公司互联网收入的10%-15%之间, 大约为5000-8000万元左右。虽然公司拥有覆盖北京的城域网, 与中国电信和中国网通之间都有巨大的互联互通带宽, 但公司的IDC机房都位于北京, 尚未开展全国运营。此次收购, 在两个方面增加了公司IDC业务的实力, 其一是快速实现全国运营, 其二是拥有了自主知识产权的CDN技术。

我们认为收购上海帝联将在至少2个层面上提升公司业绩:

(平安证券)

■个股评级

峨眉山A (000888)
关注管理层激励方案香江控股 (600162)
机遇垂青跻身一线房企

●发改委今年2月限制景区票价提价幅度不超过15%-35%。但这不等于不能提价:1.峨眉山门票已经有近4年为提价且在同类景区中偏低;2.上半年游客人数依然实现稳定增长;3.达到了发改委文件规定的“同一门票价格上涨频率不得低于3年”的要求。预计将在2008年奥运前提价30元, 影响当年每股收益0.06元左右。考虑到地方政府的态度、申请调价的文件批示过程、调价的分流影响, 索道提价前景模糊。我们保守估计索道暂不提价。

●公司于7月21日公布了治理结构改革方案, 市场普遍预期其将于下半年实施管理层激励。由于公司主营成本较高, 三年费用长期侵蚀利润, 使得收入的增长与利润的增长不同步。此次公司内部的改革和管理层激励方案有重大意义。

●考虑到2008年奥运效应, 2009年后奥运效应, 游客人数至少会在这两年实现稳定增长。若管理层激励计划2007年下半年能够顺利出台, 成本费用有望大幅度下降。

●我们预估公司EPS2007年为0.24元、2008年0.30元, 2009年0.35元。公司合理估值为16.8元; 以2008年50倍PE, 2009年35倍PE作为股价合理区间, 则6个月目标价格提升为59元-63元, 维持“强烈推荐”评级。

(兴业证券)

●公司前身是山东临工股份有限公司, 2002年12月南方香江集团入主。2003年进入商贸流通地产开发, 目前拥有11家商业地产开发公司, 规划开发面积500万平方米左右, 是当之无愧的商业地产开发龙头。经历了严厉的调控之后, 房地产行业集中度将快速提高。公司将通过增发收购跻身一线房企行列。

●我们预计今明两年公司每股收益分别为0.35、0.95元, 通过差市盈率法和NAV溢价法对公司进行估值, 同时考虑未来的收购预期, 我们认为公司的合理价值为38元, 较当前24.98元的价格尚有52.12%的涨幅, 因此给予“买入”的投资评级。

(中信证券)

秦川发展 (000837)
三大引擎推动公司快速发展

●公司磨齿机床最具竞争力, 国内市场占有率75%, 综合考虑我国齿轮行业迅速增长、齿轮加工方式的转变和下游客户分散的特点, 我们判断未来3-5年公司磨齿机业务将保持30%左右的平稳快速增长。公司抓住有利时机横向一体化发展, 与陝西机床厂合资组建格兰德有限公司, 获得了市场前景广阔的外圆磨床业务; 收购美国UAI公司, 获得了拉削工艺、拉刀、拉床、拉刀磨床“四拉合一”的核心技术; 研发成功的龙门式车铣复合加工中心具有当今国际先进水平。

●木塑业务是公司新涉足的领域, 中国木塑产品具有快速增长的前景, 公司木塑业务将迎来快速发展期。此外, 我们看好公司的齿轮和液压件业务。公司今年开始剥离电脑主板业务, 转让了部分秦川电子的股权, 持股比例降至44%, 2007年将不再并表, 对公司的负面影响大大降低。

●公司的风险因素是下游需求波动和产能问题; 而股价催化剂则是股权激励和资产注入。预计公司2007和2008年EPS分别为0.38和0.55元, 我们认为给予公司2008年35倍PE水平比较合理, 目标价19.25元, 目前股价15.68元, 给予“买入”评级。

(中信证券)

由房价上涨, 又不能大幅增加土地供应, 因此抑制需求仍将是未来调控的主线, 在当前需要警惕其冲击性。与其他一线房企相比, 公司的规模实力仍然偏小, 资金实力与土地储备不相匹配, 需融资壮大。公司业务快速扩张后对管理能力也提出了更高的要求。

●我们预计今明两年公司每股收益分别为0.35、0.95元, 通过差市盈率法和NAV溢价法对公司进行估值, 同时考虑未来的收购预期, 我们认为公司的合理价值为38元, 较当前24.98元的价格尚有52.12%的涨幅, 因此给予“买入”的投资评级。

(中信证券)

■荐股英雄榜

排序	推荐人	推荐人星级	所荐股票	推荐时间	起始日	结束日	起始价	最高价	最高涨幅	备注
1	郑邦亚	★(44)	金瑞科技	2007-7-18 14:52	2007-7-19	2007-7-25	17.6	23.5	33.52%	正常
2	懂你	★(4)	沙隆达A	2007-7-18 10:26	2007-7-19	2007-7-25	7.1	9.44	32.96%	正常
3	多方不败	★(6)	大唐发电	2007-7-18 22:05	2007-7-19	2007-7-25	29.49	39	32.25%	正常
4	方正洪红	★(4)	上海新梅	2007-7-18 15:36	2007-7-19	2007-7-25	8.03	10.12	26.03%	正常
5	友好好友	★(6)	安徽水利	2007-7-18 10:27	2007-7-19	2007-7-25	8	10	25.00%	正常
6	南少爷	★(9)	南方航空	2007-7-18 14:53	2007-7-19	2007-7-25	9.82	12.25	24.75%	正常
7	天籁	★(12)	鞍钢股份	2007-7-18 22:25	2007-7-19	2007-7-25	17.75	22.1	24.51%	正常
8	huojun	★(5)	S美菱	2007-7-18 11:45	2007-7-19	2007-7-25	9.06	11.01	21.52%	正常
9	方正周哲	★(4)	天茂集团	2007-7-18 15:45	2007-7-19	2007-7-25	7.21	8.76	21.50%	正常
10	唐廷莲工作室	★(25)	盾安环境	2007-7-18 11:05	2007-7-19	2007-7-25	20.88	25.3	21.17%	正常

■板块追踪

航空股: 业绩出现爆发式增长

中国民航总局统计数据显示, 民航业上半年盈利46.2亿元, 而航空公司上半年盈利15.4亿元。昨日, 中国国航发布业绩预增公告称, 预计2007年中期净利润比上年同期增长2000%以上。近期航空板块出现大幅上扬, 笔者认为航空板块在人民币升值和行业景气度提升的促使下, 后市仍存在巨大投资空间, 未来将继续维持震荡上扬趋势。

首先, 人民币升值提升盈利能力。由于人民币的加速升值, 刺激了金融、地产、航空这三大权重板块的上涨, 而人民币升值作为整个牛市行情的主线基础没有改变, 航空板块是直接受益板块之一, 主要由于中国的航空公司通过购买飞机拥有庞大的美元负债, 而人民币升值将会带来巨大的汇兑收益, 同时航空公司购买进口部件的价格将会出现下跌, 而航油价格也会随人民币计价而出现下降, 对于航空公司来说其成本将大幅度降低, 同时大大提升盈利能力, 构成一个长期利好。

其次, 行业景气度提升。中国国航中期业绩的暴增表明中国航空运输业正进入加速发展时代。受益于国家经济高速发展、对外贸易飞速增长和居民消费升级, 使航空公司运量大幅上升。旅游业的发展

将是民航业维持高速发展的重要保障, 作为世界第四大旅游国, 国内游和出境游都使坐飞机实现了平民化, 近期旅游航线的票价全线上涨, 表明供需关系决定了航空公司未来盈利能力和随着北京奥运和上海世博会的召开, 都将给航空业发展带来巨大的空间和时间机遇, 中长期投资价值显著。

最后, 资产重组或注入刺激股价。东方航空停牌两个多月, 正在积极计划引入新加坡航空为战略投资者, 中国国航已经引入国泰航空作为战略投资者, 海南航空也加快其资产重组, 组建新华控股并力争今年在H股上市。国内航空公司长期以来一直处于亏损状态, 目前正是国内航空业发展的黄金时期, 引进战略投资者不但可以提升航空公司管理水平, 优化航线网络布局, 而且能积极发挥中国资本市场的平台作用, 有效刺激股价上涨空间。

操作上, 航空股风险主要来自油价的涨跌, 建议投资者做阶段性波段操作, 关注国际油价的趋势对于投资航空股非常重要的短线来看, 该板块强势特征明显, 投资者对其有比较好的中期业绩预期, 增量资金介入迹象明显, 笔者认为短线仍有上冲空间, 重点关注: 南方航空、中国国航。

■热点透视

电力板块: 用电高峰带来想象空间

以华能国际为代表的电力板块群起活跃, 在夏季用电高峰到来之时, 更多电力股的涨停给市场带来了相当的想象空间。

中电联最新数据显示, 2007年1-6月份, 全国全社会用电量15149.54亿千瓦时, 同比增长15.56%。第一、二、三产业用电量分别同比增长2.67%、17.18%、12.16%, 总体来看用电需求增速相对值较高, 但相对值小幅回落, 由前5个月的15.83%降至15.